



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Planaltina

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2015 DE 23 DE MARÇO DE 2015

A DIRETORA – GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *CAMPUS* PLANALTINA, nomeado pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Retificar o edital nº 06/2015 de 23 de março de 2015, conforme as seguintes especificações.

Onde se lê:

“4.1.5 A Avaliação de Desempenho Didático dar-se-á nos dias **23 e 24 de abril de 2015**, no *Campus* Planaltina, com horários a serem divulgados no site do IFB, conforme ordem de inscrição”.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

4.1.5 A Avaliação de Desempenho Didático dar-se-á nos dias **30 de abril de 2015**, no *Campus* Planaltina, com horários a serem divulgados no site do IFB, conforme ordem de inscrição.

II) Onde se lê:

“4.1.5.3.3 O sorteio do ponto para a prova de desempenho didático ocorrerá no **dia 20 de abril de 2015**, no *Campus* Planaltina, às 14h”.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

4.1.5.3.3 O sorteio do ponto para a prova de desempenho didático ocorrerá no **dia 23 de abril de 2015**, no *Campus* Planaltina, às 14h.

III) Onde se lê:

“4.1.5.3.4 A presença do candidato não é obrigatória e o ponto sorteado será disponibilizado no sítio www.ifb.edu.br até às **20h do dia 21 de abril de 2015**”.

Leia-se, corrija-se e registre-se:

DF 128, KM 21, Zona Rural Planaltina-DF.

Telefone (61) 2196-2625

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Planaltina

4.1.5.3.4 A presença do candidato não é obrigatória e o ponto sorteado será disponibilizado no sítio www.ifb.edu.br até às **20h do dia 24 de abril de 2015**.

IV) Onde se lê:

4.5 O resultado Preliminar da seleção será divulgado provavelmente no dia 01 de maio de 2015, no sítio do IFB: www.ifb.edu.br

Leia-se, corrija-se e registre-se:

4.5 O resultado Preliminar da seleção será divulgado provavelmente no dia 05 de maio de 2015, no sítio do IFB: www.ifb.edu.br

V) Onde se lê:

ANEXO II
CRONOGRAMA

Eventos Básicos	Datas Prováveis
Data de divulgação do edital:	
Período de inscrições:	30/03 à 08/04/2015
Divulgação das inscrições homologadas:	15/04/2015
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático, e divulgação dos horários:	20/04/2014
Prova de desempenho didático:	23 e 23/04/2015
Divulgação do resultado preliminar:	01/05/2015
Interposição de recursos:	04/05/2015
Resultado dos recursos:	07/05/2015
Divulgação do resultado final:	11/05/2015

Leia-se, corrija-se e registre-se:

ANEXO II
CRONOGRAMA

Eventos Básicos	Datas Prováveis
Data de divulgação do edital:	
Período de inscrições:	30/03 à 03/04/2015

DF 128, KM 21, Zona Rural Planaltina-DF.

Telefone (61) 2196-2625

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Planaltina

Divulgação das inscrições homologadas:	16/04/2015
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático, e divulgação dos horários:	23/04/2014
Prova de desempenho didático:	30/04/2015
Divulgação do resultado preliminar:	05/05/2015
Interposição de recursos:	07/05/2015
Resultado dos recursos:	08/05/2015
Divulgação do resultado final:	11/05/2015

Edilene Marchi

Diretora-Geral do Campus Planaltina

Portaria nº 148 de 30 de janeiro de 2015

ORIGINAL ASSINADO

DF 128, KM 21, Zona Rural Planaltina-DF.

Telefone (61) 2196-2625

www.ifb.edu.br